
Государственное бюджетное профессиональное образовательное 

учреждение Республики Мордовия "Саранское художественное училище 

имени Ф.В.Сычкова"  

  

  

Аналитическая справка о результатах анкетирования педагогических 

работников по вопросам удовлетворённости  

качеством условий предоставления образовательных услуг по программе 

среднего профессионального образования  

54.02.02 Декоративно–прикладное искусство и народные промыслы (по 

видам) в 2022 году 

В Государственном бюджетном профессиональном образовательном 

учреждении Республики Мордовия "Саранское художественное училище 

имени Ф.В.Сычкова» в рамках внутренней системы оценки качества 

образовательной деятельности проводилось анкетирование педагогических 

работников, об удовлетворенности образовательной деятельностью СХУ им. 

Ф.В. Сычкова. 

  
Анализ результатов  

опроса педагогических работников об удовлетворенности условиями и 

организацией образовательной деятельности  

СХУ им. Ф.В. Сычкова. 

 Анкетирование преподавателей для мониторинга их мнения о качестве 

условий предоставления образовательных услуг по программам СПО является 

одной из форм контроля выполнения требований действующего 

законодательства по реализации государственной политики в области 

образования. Преподаватель является активным участником образовательной 

деятельности и имеет право участвовать в оценке ее осуществления.  

Всего в опросе приняли участие 20 (100%) педагогических работников 

училища специальности 54.02.02 Декоративно–прикладное искусство и 

народные промыслы (по видам). Преподавателям была предложена анкета, в 

которой необходимо было ответить на вопросы об отношении к различным 

сторонам образовательного процесса в училище.  

В таблице 1. приведено процентное значение количества педагогов, 

выбравших данный вариант ответов.  

  

Таблица 1. Оценка уровня удовлетворенности условиями и 

организацией образовательной деятельности  

педагогических работников  

№ Утверждение 
Ответ 

5 – полностью 

удовлетворён 

4 – скорее 

удовлетворён; 

3 – скорее не 

удовлетворён 

2 – полностью 
не 

удовлетворён 

1  Удовлетворены ли вы 

организацией образовательного 

процесса:  

83,4 12,8 3,8 0,4 



1.1.  –санитарно–гигиеническим 
состоянием помещений  

81 13 6 0 

1.2.  –материально–техническим 

оснащением  
88 12 0 0 

1.3.  –оформлением помещений  84 15 1 1 

1.4.  –обеспечением безопасности  70 18 12 1 

1.5.  –образовательный процесс 

соответствует образовательной 

программе  

94 6 0 0 

2.  Удовлетворены ли вы 

организацией воспитательного 

процесса  

75,5 17,5 6,25 0,75 

2.1.  –проводимыми мероприятиями, 

которые полезны обучающимся, 

родителям, педагогам  

82 16 1 1 

2.2.  –организацией работы платной 

студии 
80 17 3 0 

2.3.  –уровнем культуры общения, 

взаимодействия с коллегами, 

администрацией  

75 17 7 1 

2.4.  –уровнем культуры общения, 
взаимодействия с родителями 

обучающихся  

65 20 14 1 

3  Удовлетворены ли вы 

профессиональной 

деятельностью, результатами 

своей деятельности, 

инновационной 

профессиональной готовностью к 

деятельности? 

80,8 16 3,2 0 

3.1.  –профессиональная приносит 

радость деятельность 
73 24 3 0 

3.2.  –в коллективе вы ощущаете свою 

значимость, ценность: ваши 

достижения и успехи замечаются 

администрацией  

86 14 0 0 

3.3.  –вам предоставлена возможность  
проявлять свои знания, умения, 

опыт  

75 15 10 0 

3.4.  –используемые вами методы 

обучения обеспечивают успешное 

решение задач образовательного 

процесса  

79 21 0 0 

3.5.  –вы имеете возможности повышать 

свой профессиональный уровень  
91 6 3 0 

4  Удовлетворены ли вы  

организационной структурой 

училища?  

74 23,2 2,8 0 

4.1.  –информация, необходимая для 

эффективной работы доводится до  

преподавателей своевременно  

75 28 3 0 

4.2.  –организацией педагогических  

совещаний, советов  
74 24 2 0 

4.3.  –организацией рабочего времени  79 19 2 0 

4.4.  –позиция администрации всегда 

согласована  
66 24 10 0 

4.5.  –преподавателям предоставляется 

право участвовать в выработке 

управленческих решений, 

касающихся улучшения 

образовательного процесса  

75 28 3 0 



4.6.  –администрация делает все 
необходимое для охраны здоровья, 

предупреждения перегрузов 

педагогического коллектива  

72 23 5 0 

  Среднее значение по опросу  78,4 17,4 4 0 

 

В среднем 78,4% опрошенных полностью удовлетворены условиями и 

организацией образовательной деятельности училища, 17,4% – скорее 

удовлетворены, 0,3 % – скорее не удовлетворены.   

 
По результатам опроса педагогических работников училища можно 

сделать вывод, что большинство работников удовлетворены условиями и 

организацией образовательной деятельности СХУ им. Ф.В. Сычкова. 

 

 

Анкета педагогических работников  

Опрос педагогических работников училища об удовлетворенности 

условиями и организацией образовательной деятельности в рамках реализации 

образовательной программы.  

Уважаемый преподаватель! 

Просим Вас ответить на вопросы о Вашем отношении к различным 

сторонам образовательного процесса в училище. Внимательно прочитайте 

утверждения и оцените степень вашего согласия по шкале:  

Оценочная шкала:  

Степень удовлетворенности  Оценка  

Полностью не удовлетворен  2  

Скорее не удовлетворен  3  

Скорее удовлетворён  4  

Полностью удовлетворен  5  

  

 



 

 

 

Оценка уровня удовлетворенности условиями и организацией 

образовательной деятельности педагогических работников 

 № Утверждение 

Ответ 

5 – полностью 
удовлетворён 

4 – скорее 
удовлетворён; 

3 – скорее не 
удовлетворён 

2 – полностью 
не 

удовлетворён 

1  Удовлетворены ли вы 

организацией образовательного 

процесса:      

1.1.  –санитарно–гигиеническим 

состоянием помещений  
    

1.2.  –материально–техническим 

оснащением  

    

1.3.  –оформлением помещений      

1.4.  –обеспечением безопасности      

1.5.  –образовательный процесс 

соответствует образовательной 

программе  

    

2.  Удовлетворены ли вы 

организацией воспитательного 

процесса      

2.1.  –проводимыми мероприятиями, 

которые полезны обучающимся, 

родителям, педагогам  

    

2.2.  –организацией работы платной 

студии 
    

2.3.  –уровнем культуры общения, 

взаимодействия с коллегами, 
администрацией  

    

2.4.  –уровнем культуры общения, 

взаимодействия с родителями 

обучающихся  

    

3  Удовлетворены ли вы 

профессиональной 

деятельностью, результатами 

своей деятельности, 

инновационной 

профессиональной готовностью к 

деятельности?     

3.1.  –профессиональная приносит 

радость деятельность 

    

3.2.  –в коллективе вы ощущаете свою 

значимость, ценность: ваши 
достижения и успехи замечаются 

администрацией  

    

3.3.  –вам предоставлена возможность  

проявлять свои знания, умения, 

опыт  

    

3.4.  –используемые вами методы 

обучения обеспечивают успешное 

решение задач образовательного 

процесса  

    

3.5.  –вы имеете возможности повышать 

свой профессиональный уровень  
    

4   Удовлетворены  ли  вы  

организационной  структурой     



училища?  

4.1.  –информация, необходимая для 

эффективной работы доводится до  

преподавателей своевременно  

    

4.2.  –организацией педагогических  

совещаний, советов  

    

4.3.  –организацией рабочего времени      

4.4.  –позиция администрации всегда 

согласована  
    

4.5.  –преподавателям предоставляется 

право участвовать в выработке 

управленческих решений, 
касающихся улучшения 

образовательного процесса  

    

4.6.  –администрация делает все 

необходимое для охраны здоровья, 

предупреждения перегрузов 

педагогического коллектива  

    

  Среднее значение по опросу      

 

Спасибо за участие в опросе! 


